



Република Србија
ВЛАДА
КАНЦЕЛАРИЈА ЗА ЕВРОПСКЕ
ИНТЕГРАЦИЈЕ

Београд, Немањина 34
Број: А,
Датум: 10.4.2013. године

ПИСМО ПОДРШКЕ

ОРГАНИЗАЦИЈА СРПСКИХ СТУДЕНАТА У ИНОСТРАНСТВУ

Тим за признавање страних диплома

Поштовани студенти,

Поводом вашег писма у којем сте нам изложили проблеме и препреке са којима се суочавате у поступку признавања страних високошколских диплома у Србији и активностима које сте у вези са тим покренули, овим путем желимо да вам упутимо нашу званичну подршку у трагању за системским решењем којим би се убрзао и олакшао процес признавања страних диплома у Србији.

Канцеларија за европске интеграције се залаже, као координационо тело Владе Републике Србије које се бави питањима усклађивања националних прописа са правним тековинама ЕУ, да се прописи у области признавања диплома ускладе са европским стандардима. Имајући у виду велики број високообразованих људи из Србије који су стицали знање и школовали се на најпрестижнијим универзитетима у Европи и свету, сматрамо да је од приоритетне важности да се створе применљиви законски и процедурални услови за што лакшу реинтеграцију у српско друштво и тржиште рада, у чему први корак представља признавање диплома. С тим у вези, ваша иницијатива у виду израде компаративне анализе система признавања диплома у десет земаља Европе и света и покушај да се организује састанак за израду јединственог предлога за решавање питања признавања диплома је прави пут у правцу ширења свести о значају овог питања и стварања ширег друштвеног консензуса. Његовим решењем створиће се услови за бржи и лакши повратак наших високообразованих кадрова што ће утицати на модернизацију и унапређењу нашег друштва у целини.

Желимо да нагласимо да ћемо, у складу са нашим надлежностима, радо изаћи у сусрет вашим напорима у отклањању административних препрека и пружити подршку у облику за који заједно утврдимо на је најсврсисходнији. Надамо се да ћемо тиме допринети унапређењу процеса признавања страних диплома у Србији и лакшем повратку наших студената из иностранства.

ДИРЕКТОР

Милан Пајевић

